
PRÁCE NA PAPÍŘE
14. 02. 2021 18:00



001 Cyprian Majernik 1909 - 1945

Vystěhovalci
1944, litografie, 35 x 50 cm, sign. Majernik 44

500 Kč

002 František Vobecký 1902 - 1991

Zátiší s jablky a džbánem
30. léta, akvarel a tuš na papíře, 21,5 x 23,3 cm, opatřeno razítkem
pozůstalosti Františka Vobeckého, rámováno

3 500 Kč



003 Jiří Balcar 1929 - 1968

Čekání AMWZ
1966, litografie, 39,7 x 26 cm, sign. Jiří Balcar 1966, 4/15, rámováno

19 000 Kč

004 Vladimír Boudník 1924 - 1968

Bez názvu
1967, strukturální grafika, 48,8 x 33,8 cm, sign. Vladimír Boudník 1967,
6/50, rámováno

50 000 Kč



005 Jan Kubíček 1927 - 2013

Variamobil
1967 - 2005, serigrafie, 48,5 x 48,5 cm, sign. Jan Kubíček 1967/2005,
rámováno

10 000 Kč

006 Victor Vasarely 1908 - 1997

Almath
nedatováno, serigrafie, 52 x 60 cm, sign. Vasarely, 153/250

18 000 Kč



007 Jan Kubíček 1927 - 2013

Červeno modrý vertikální prostor
1968 - 2005, serigrafie, 63 x 44,5 cm, sign. Jan Kubíček 1968/2005,
19/41, rámováno

8 000 Kč

008 Rudolf Sikora 1946

Čierná diera
1979 - 1985, serigrafie, 82 x 59 cm, sign. Rudolf Sikora 1979/85

3 800 Kč



009 Jan Kubíček 1927 - 2013

Červeno modrý horizontální a vertikální prostor
1968 - 2005, serigrafie, 63 x 44,5 cm, sign. Jan Kubíček 1968/2005, 7/41,
rámováno

8 000 Kč

010 Jiří Kolář 1914 - 2002

Bez názvu
80. léta, koláž na papíře, 40 x 32 cm, sign. J. Kolář

16 000 Kč



011 Jan Švankmajer 1934

Přírodopis, Tab. 5
1973 - 2012, barevný lept, 64 x 49,5 cm, sign. Švankmajer J. 1973 -
2012, 30/35

20 000 Kč

012 Jiří Kolář 1914 - 2002

Mademoiselle
nedatováno, koláž na papíře, 38,8 x 31,1 cm, sign. J. Kolář, rámováno

16 000 Kč



013 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívka
60. - 80. léta, tužka na papíře, 43 x 33 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

7 000 Kč

014 Svatopluk Klimeš 1944

Horizont
1983, akvarel, koláž na papíře, páleno bengálským ohněm, 60,5 x 69 cm,
sign. Klimeš 83, opatřeno vypalovanou značkou K

5 000 Kč



015 Jiří Anderle 1936

Joseph Haydn, Manuetto
1988, suchá jehla, lept, kolorováno, 49,3 x 32,5 cm, sign. Jiří Anderle
1988, 1/1, rámováno

12 000 Kč

016 Josef Hampl 1932 - 2019

Vzkaz
1991, šitá koláž, papír, 58 x 41 cm, sign. Josef Hampl 91

10 000 Kč



017 Dalibor Chatrný 1925 - 2012

Anatomie kruhů a spirál
1991, tužka na papíře, 83,7 x 59,9 cm, sign. D. Chatrný 91, rámováno

22 000 Kč

018 Věra Janoušková 1922 - 2010

Hlava
1991, tužka a koláž na papíře, 83 x 58,5 cm, sign. vzadu Věra
Janoušková 1991, rámováno

32 000 Kč



019 Luboš Plný 1961

Záznam II.
1991, kombinovaná technika na papíře, 25,5 x 35,5 cm, sign. L. Plný 91

12 000 Kč

020 Olbram Zoubek 1926 - 2017

Zvěstování
1992, zlacený reliéfní tisk, 34 x 34,5 cm, sign. Olbram Zoubek, A. T.

8 000 Kč



021 Josef Jíra 1929 - 2009

Křížová cesta
1992, litografie, 32,5 x 71 cm, sign. J. Jíra 92

14 000 Kč

022 Stanislav Kolíbal 1925

Pozice kruhu
1993, suchá jehla, lept, 29,7 x 21 cm, sign. Kolíbal 93, 20/100

2 000 Kč



023 Jiří Sopko 1942

Titanic
1994, litografie, 70 x 54 cm, sign. Jiří Sopko 1994, 18/100

4 800 Kč

024 Jiří Anderle 1936

Ikaros
nedatováno, lept, 63,5 x 50 cm, sign. Anderle, 23/70

8 000 Kč



025 Milan Grygar 1926

Dělení
1995, serigrafie, 34,7 x 38,2 cm, sign. Milan Grygar 1995, 25/35,
rámováno

12 000 Kč

026 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

100 linií
1995, serigrafie, 70 x 70 cm, sign. Sýkora 95, 64/80, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Zdeněk Sýkora, Grafika, str. 94, 156, Gallery, Praha, 2008
VYDAVATEL
Galerie Éditions Média, Neuchâtel, Švýcarsko, 1995

75 000 Kč



027 Adriena Šimotová 1926 - 2014

Vytrácení podoby
1997, serigrafie, 45 x 45 cm, sign. Adriena Šimotová 97, 63/130

7 000 Kč

028 Jan Merta 1952

Blaženost
1999, serigrafie, 52 x 40 cm, sign. Jan Merta 99, 78/100

2 400 Kč



029 Adriena Šimotová 1926 - 2014

Dvojice
1998, pigment na papíře, 32,5 x 18,3 cm, sign. Adriena Šimotová 98,
rámováno

38 000 Kč

030 Stanislav Kolíbal 1926

Geometrické cvičení
1999, tuš na papíře, 35 x 25 cm, sign. Kolíbal 1999, rámováno

14 000 Kč



031 Jaroslav Róna 1957

Kameny zákona
2000, litografie, 29,2 x 38 cm, sign. Róna 00, 22/100

2 200 Kč

032 Jiří Švankmajer 1934

Hlava
2001, koláž na papíře, 27,5 x 20 cm, sign. Švankmajer J. 2001

19 000 Kč



033 Karel Malich 1924 - 2019

Rozbřesk dne
2003, pastel na papíře, 51 x 35,4 cm, sign. vzadu K. Malich 2003 VI.,
rámováno

38 000 Kč

034 Josef Bolf 1971

Kuchyň
2008, serigrafie, 30,5 x 46,5 cm, sign. Josef Bolf 2008, 41/100

1 800 Kč



035 Karel Malich 1924 - 2019

Bez názvu
2008, serigrafie, 31 x 24 cm, sign. vzadu K. Malich 2008, 1/40

10 000 Kč

036 Tomáš Smetana 1960

Skleněné ticho
2008, tužka na papíře, 45 x 33,5 cm, sign. vzadu Tomáš Smetana 2008,
rámováno

6 000 Kč



037 Jitka Válová 1922 - 2011

Zástup
2009, litografie, 32 x 50 cm, sign. J. Válová 09, 50/50

15 000 Kč

038 Krištof Kintera 1973

Hořící souhvězdí
2010, pigment na papíře, 70 x 100 cm, sign. vzadu Krištof Kintera,
rámováno

24 000 Kč



039 Jitka Válová 1922 - 2011

Slavnost
2009, litografie, 36 x 30 cm, sign. J. Válová 09, číslováno

12 500 Kč

040 Martin Gerboc 1971

Inverzní romantika
2011, serigrafie, 64 x 44 cm, sign. Martin Gerboc 2011, 21/35

500 Kč



041 Jan Merta 1952

Praporečnice
2012, serigrafie, 69,8 x 49,8 cm, sign. Jan Merta 2012, 58/120

2 200 Kč

042 Patrik Hábl 1975

Hora
2013, serigrafie, 96,5 x 66,8 cm, sign. Patrik Hábl 2013, 28/60

4 000 Kč



043 Eva Koťátková 1982

Studium mě stálo mnoho sil
nedatováno, tuš na papíře, 42,5 x 29,5 cm, rámováno

7 000 Kč

044 Pasta Oner 1979

Success is the best Revenge
2019, serigrafie, 100 x 70 cm, sign. Pasta Oner 2019, 17/85

2 000 Kč



045 Jaroslav Král 1883 - 1942

Dívky česající jablka
1928, uhel na papíře, 52 x 44 cm, sign. Král 1928, rámováno

14 000 Kč

046 Jan Konůpek 1883 - 1950

Malíř
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 18 x 13 cm, sign. JK

3 800 Kč



047 Antonín Pelc 1895 - 1967

Muž s míčem
1931, tuš na papíře, 24 x 13,5 cm, sign. P 31, rámováno

800 Kč

048 František Foltýn 1891 - 1976

Zátiší
1935, tuš na papíře, 9,7 x 16,2 cm, sign. Foltýn P. 35.

3 000 Kč



049 Karel Svolinský 1896 - 1986

Dívky ve dvojici
1946, akvarel a tuš na papíře, 26,2 x 16,1 cm, sign. K. Svolinský 46,
opatřeno přípisem, rámováno

4 000 Kč

050 Jiří Balcar 1929 - 1968

Krajina
50. léta, akvarel na papíře, 31,6 x 44,2 cm, opatřeno razítkem
pozůstalosti Jiřího Balcara

1 900 Kč



051 Karel Svolinský 1896 - 1986

Dívky se připravují na koupel
nedatováno, akvarel na papíře, 24 x 30 cm, sign. Svolinský, rámováno

3 000 Kč

052 Bohumír Matal 1929 - 1988

Dívka
50. léta, tužka na papíře, 14 x 11,5 cm, sign. Matal, rámováno

300 Kč



053 Marcel Niederle 1898 - 1980

Pater Bauer
60. léta, akvarel, tuš a tužka na papíře, 28,5 x 20,8 cm, sign. M. Niederle

2 000 Kč

054 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívky na pláži
60. - 80. léta, pastel a tužka na papíře, 29,5 x 40,5 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

7 000 Kč



055 Marcel Niederle 1898 - 1980

Tambelini
1963, tuš a tužka na papíře, 17,3 x 13,6 cm, vzadu opatřeno razítkem
akad. malíř prof. Marcel Niederle

1 000 Kč

056 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Erotická kompozice
60. - 80. léta, pastel na papíře, 29,5 x 42 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

3 000 Kč



057 Marcel Niederle 1898 - 1980

Valter
1963, tuš a tužka na papíře, 19,2 x 15,6 cm, vzadu opatřeno razítkem
akad. malíř prof. Marcel Niederle

1 000 Kč

058 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Letní dívka
60. - 80. léta, pastel na papíře, 41 x 29,5 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

3 000 Kč



059 Marcel Niederle 1898 - 1980

Jozef Golonka
60. léta, tuš a tužka na papíře, 20,9 x 14,7 cm, vzadu opatřeno razítkem
akad. malíř prof. Marcel Niederle

1 000 Kč

060 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Návštěva
1965, pastel na papíře, 42,5 x 29,7 cm, sign. Načeradský 1965

1 800 Kč



061 Marcel Niederle 1898 - 1980

Norman Lenarilou
60. léta, tuš a tužka na papíře, 20,8 x 14,4 cm, vzadu opatřeno razítkem
akad. malíř prof. Marcel Niederle

1 000 Kč

062 Miloslav Holý 1897 - 1974

Červená stodola
1968, akvarel a pastel na papíře, 31 x 42 cm, sign. M. Holý 68, rámováno

5 000 Kč



063 Marcel Niederle 1898 - 1980

Paul Johnson
60. léta, tuš a tužka na papíře, 19,9 x 14,9 cm, vzadu opatřeno razítkem
akad. malíř prof. Marcel Niederle

1 000 Kč

064 Robert Hliněnský 1908 - 1979

Bez názvu
1970, kombinovaná technika na papíře, 29,5 x 19,5 cm, sígn. R.
Hliněnský 1970

5 500 Kč



065 Marcel Niederle 1898 - 1980

Richard Maurice
60. léta, tuš a tužka na papíře, 17 x 12,8 cm, vzadu opatřeno razítkem
akad. malíř prof. Marcel Niederle

1 000 Kč

066 František Hudeček 1909 - 1990

Mapa myšlení
1981, akvarel a tuš na papíře, 15 x 9,7 cm, sign. F. Hudeček 81,
rámováno

5 500 Kč



067 Marcel Niederle 1898 - 1980

Roger Bourbounias
60. léta, tuš a tužka na papíře, 23 x 14,7 cm, vzadu opatřeno razítkem
akad. malíř prof. Marcel Niederle

1 000 Kč

068 Josef Istler 1919 - 2000

Bez názvu
1982, kombinovaná technika na papíře, 10,5 x 10 cm, sign. Istler

1 900 Kč



069 Marcel Niederle 1898 - 1980

Tumba Johansson
60. léta, tuš a tužka na papíře, 21,3 x 14,8 cm, vzadu opatřeno razítkem
akad. malíř prof. Marcel Niederle

1 000 Kč

070 Bohumír Matal 1929 - 1988

Figura
1984, akvarel na papíře, 23 x 12,5 cm, sign. Matal 84

4 000 Kč



071 Karel Souček 1915 - 1982

Ležící dívka
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 50,7 x 70,3 cm, sign. K.
Souček, rámováno

3 000 Kč

072 Bohumír Matal 1929 - 1988

Figura
1984, tuš a pastelky na papíře, 20,3 x 14,2 cm, sign. Matal 84, rámováno

6 000 Kč



073 Vladimír Jiránek 1938 - 2012

Pokraj katastrofy
1990, tuš na papíře, 20,6 x 28,4 cm, sign. Ji 90

900 Kč

074 Luboš Plný 1961

Záznam I.
1991, kombinovaná technika na papíře, 21 x 15 cm, sign. L. Plný 91

12 000 Kč



075 Petr Šmaha 1945

Rollingstones
1991, tuš na papíře, 32,7 x 24 cm, sign. Petr Šmaha 91

1 000 Kč

076 Antonín Střížek 1959

Páv
1991, pastel, křída a fix na papíře, 20 x 28 cm, sign. A. Střížek 1991

4 500 Kč



077 Aleš Lamr 1943

Hřebenovka
1992, akvarel na papíře, 19,5 x 29,5 cm, sign. A. Lamr 92

1 900 Kč

078 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Devatenáct Venuší
1993, akvarel a tuš na papíře, 29,5 x 42 cm, sign. Načeradský 93

2 200 Kč



079 Aleš Lamr 1943

Pestrobarevná postava
1992, akvarel na papíře, 31 x 22,9 cm, sign. A. L. 92

1 900 Kč

080 Boris Jirků 1955

Poslední naděje
1996, akryl, grafit a křída na papíře, 100 x 70 cm, sign. Boris Jirků 96

4 900 Kč



081 Aleš Lamr 1943

Koupání v barvách duhy
1996, akvarel na papíře, 31 x 23 cm, sign. A. L. 96

1 900 Kč

082 Vladimír Gebauer 1946

Podstata setkání
1997, koláž na papíře, 57 x 45,7 cm, sign. V. Gebauer 97

1 500 Kč



083 Petr Šmaha 1945

Záznam V.
1997, kvaš a tuš na papíře, poškozeno, 43 x 62,5 cm, sign. vzadu Petr
Šmaha 97

100 Kč

084 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Milenci I.
1998, akvarel a tuš na papíře, 29,3 x 42 cm, sign. Načeradský 98

1 800 Kč



085 Rudolf Riedelbauch
Tanec
nedatováno, pastel a křída na papíře, 31 x 31,5 cm, sign. Riedelbauch,
rámováno

1 700 Kč

086 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Milenci III.
1998, akvarel a tuš na papíře, 42 x 29,5 cm, sign. Načeradský 98

2 800 Kč



087 Tomáš Smetana 1960

Zátiší s botičkami
1998, tužka na papíře, 29 x 41 cm, sign. vzadu Tomáš Smetana 1998,
rámováno

6 000 Kč

088 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Vášeň
1998, akvarel, pastel a tužka na papíře, 42 x 29,5 cm, sign. Načeradský
98

2 800 Kč



089 Pavla Aubrechtová 1946

Pohyby
2000, koláž na papíře, 50 x 65 cm, sign. Pavla Aubrechtová 2000

3 500 Kč

090 Rudolf Fila 1932 - 2015

Evokácia
2001, kombinovaná technika na papíře, 26,5 x 19 cm, sign. R. Fila 01

1 000 Kč



091 Ivan Ouhel 1945

Soutěska
nedatováno, akvarel, voskovky a tužka na papíře, 14 x 21,5 cm, sign.
Ivan Ouhel

500 Kč

092 Rudolf Fila 1932 - 2015

Hlavolam
2001, kombinovaná technika na papíře, 26 x 19 cm, sign. R. Fila 01

1 000 Kč



093 Krištof Kintera 1973

How Much
2001, akryl na papíře, 41 x 59 cm, sign. vzadu K. Kintera 2001

3 000 Kč

094 Rudolf Fila 1932 - 2015

Záblesky
2003, kombinovaná technika na papíře, 42 x 29,5 cm, sign. R. Fila 03

1 500 Kč



095 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Milenci II.
2004, akvarel a pastel na papíře, 30,5 x 40,7 cm, sign. Načeradský 2004

1 800 Kč

096 Krištof Kintera 1973

Keep Things Clean!
2007, akryl na papíře, 41 x 59 cm, sign. vzadu K. Kintera 2007

3 000 Kč



097 Jaroslav Kříž 1934 - 2014

Žhavý den
2007, kombinovaná technika na papíře, 65 x 89 cm, sign. J. Kříž 07,
rámováno

13 000 Kč

098 Krištof Kintera 1973

One or Two or Crowd
2008, airbrush na papíře, 76,5 x 108 cm, sign. Krištof Kintera 2008

3 000 Kč



099 Antonín Střížek 1959

Pocta T. A. Edisonovi
2008, kombinovaná technika na papíře, 61,7 x 41,5 cm, sign. Antonín
Střížek 2008, rámováno

8 000 Kč

100 Alena Foustková 1957

Rytmy oblaků
2010, akvarel a pastel na papíře, perforace, 37 x 29 cm, sign. A.
Foustková 2010, rámováno

3 000 Kč



101 Anežka Kovalová 1949

Sklenice ve ztichlém prostoru
2011, tužka na papíře, 55 x 67 cm, sign. vzadu Kovalová 2011, rámováno

4 000 Kč

102 Marie Filippovová 1938

Bez názvu
2014, lavírovaná tuš na papíře, 49,7 x 34,5 cm, sign. vzadu Marie
Filippovová

2 500 Kč



103 Anežka Hošková 1982

Vznáší se zde paní Magie
nedatováno, tuš, pastel a koláž na papíře, 29 x 40 cm, sign. vzadu
Hošková, rámováno

6 000 Kč

104 Erik Binder 1974

Tisíc
nedatováno, fix na papíře, 21 x 15 cm, sign. Erik Binder

1 000 Kč



105 Oldřich Tichý 1959

Lesní vitráž
2016, olej na papíře, 33 x 39 cm, sign. O. Tichý

5 000 Kč

106 František Bílek 1872 - 1941

Zvolání
nedatováno, dřevyrot, 18,5 x 19,3 cm, sign. F. B.

500 Kč



107 Václav Špála 1885 - 1946

Zátiší s ovocem
nedatováno, linoryt, 21,5 x 26,2 cm, sign. V. Špála, rámováno

7 500 Kč

108 Jan Bauch 1898 - 1995

Sv. Salvátor
1948, litografie, 43 x 30 cm, sign. Jan Bauch 1948, rámováno

3 500 Kč



109 Kamil Lhoták 1912 - 1990

Viadukt
1948, litografie, 23,5 x 30 cm, sign. Kamil Lhoták 48, rámováno

6 000 Kč

110 Jan Smetana 1918 - 1998

Přístav
1949, litografie, 22,3 x 30,2 cm, sign. Jan Smetana 1949, rámováno

300 Kč



111 Otakar Coubine 1883 - 1969

Provence
1949, litografie, 30,5 x 39,2 cm, sign. O. Coubine 49, rámováno

4 000 Kč

112 Jaroslav Kříž 1934 - 2014

Debrno u Kralup
1964, linoryt, kolorováno, 30,5 x 39,7 cm, sign. J. Kříž 1964, rámováno

2 100 Kč



113 Jan Koblasa 1932 - 2017

Bez názvu
1961, lept, 18,5 x 20,5 cm, sign. JK 61, 5/20

2 000 Kč

114 Jan Kubíček 1927 - 2013

Město
1961, dřevoryt, 20,2 x 29,7 cm, sign. Jan Kubíček 61, 1/5

8 000 Kč



115 Jiří Balcar 1929 - 1968

Těžko rozluštitelná křížovka
1962, lept, 16,4 x 32,5 cm, sign. Balcar 62

6 000 Kč

116 Jan Koblasa 1932 - 2017

Dostupnost druhého břehu
1961, strukturální grafika, 14 x 19 cm, sign. JK 61, 19/20

1 000 Kč



117 Jiří Corvin 1931 - 2004

Krajina
1966, litografie, 46,2 x 62,3 cm, sign. Corvin 66, 21/30

1 800 Kč

118 Jan Koblasa 1932 - 2017

Bez názvu
1961, lept, 11,5 x 23,5 cm, sign. JK 61, 5/20

2 000 Kč



119 Zdeněk Sklenář 1910 - 1986

Podzim
1968, litografie, 29 x 18 cm

300 Kč

120 Jan Koblasa 1932 - 2017

Běsy
1972, lept, 29,5 x 39 cm, sign. JK 72, autor. tisk

2 000 Kč



121 Josef Jíra 1929 - 2009

Harelkýnovi miliony
1981, suchá jehla, lept, kolorováno, 27,2 x 39,2 cm, sign. Josef Jíra 81

8 000 Kč

122 Michael Rittstein 1949

Akvarista
1981, litografie, 51 x 34,2 cm, sign. M. Rittstein 81, 5/20

1 900 Kč



123 František Gross 1909 - 1985

Hlava
80. léta, litografie, 16,9 x 10,7 cm, sign. F. Gross

1 500 Kč

124 Josef Jíra 1929 - 2009

Pierot
1981, suchá jehla, lept, 20,5 x 13,6 cm, sign. Josef Jíra 81

3 800 Kč



125 Michael Rittstein 1949

Milenci šílenci
1982, litografie, 51 x 34,2 cm, sign. M. Rittstein 82, 25/50

4 800 Kč

126 Stanislav Holý 1943 - 1998

Obydlí v pohybu
nedatováno, litografie, 27 x 18,9 cm, sign. Stanislav Holý

300 Kč



127 František Gross 1909 - 1985

Modelka
80. léta, litografie, 16,9 x 10,7 cm, sign. F. Gross

1 500 Kč

128 Michael Rittstein 1949

Opékač topinek
1983, litografie, 46 x 60 cm, sign. M. Rittstein 83, 30/40

2 800 Kč



129 Josef Liesler 1912 - 2005

V maskách život trávíme
1983, litografie, 21,8 x 15,1 cm, sign. Liesler 83, rámováno

2 500 Kč

130 Jozef Jankovič 1937 - 2017

Spletitý příběh
1984, serigrafie, 21 x 19,9 cm, sign. Jankovič

800 Kč



131 Ota Janeček 1919 - 1996

Podzim
1985, suchá jehla, 9,5 x 6 cm, sign. Ota Janeček 85, 23/50, rámováno

1 000 Kč

132 Michael Rittstein 1949

Tanec, 2 ks
1985, litografie, různé formáty, sign. M. Rittstein 85

600 Kč



133 Rudolf Sikora 1946

Suhvezdie ruky pre V. B.
1985 - 1988, serigrafie, 42 x 30 cm, sign. Rudolf Sikora 1985/88, 38/60

500 Kč

134 Zdeněk Mlčoch 1921 - 1995

Železniční přejezd s plynojemem
1985, litografie, 41,6 x 29,3 cm, sign. Zdeněk Mlčoch 85

1 300 Kč



135 Josef Jíra 1929 - 2009

S beránkem
1986, suchá jehla, lept, kolorováno, 19,5 x 10,5 cm, sign. J. Jíra 86

4 000 Kč

136 Ludmila Jiřincová 1912 - 1994

Zasněná dívka
nedatováno, lept, 10,1 x 7,1 cm, sign. L. Jiřincová, 53/70

200 Kč



137 Daniel Fischer 1950

Medzi realitou a skutočnou skutočnosťou
1987 - 1988, serigrafie, 27 x 35 cm, sign. D. Fischer 87/7, 38/50

200 Kč

138 Ota Janeček 1919 - 1996

Polibek
nedatováno, suchá jehla, 20,5 x 13 cm, sign. Ota Janeček, 12/13, E. A.,
rámováno

1 000 Kč



139 Josef Hampl 1932 - 2019

Bez názvu
1988, litografie, 41 x 30 cm, sign. Jos. Hampl 88, 38/95

500 Kč

140 Viktor Hulík 1949

Pocta Boudníkovi
1988, offset, 41,5 x 30 cm, sign. V. Hulík 88, 38/40

200 Kč



141 Juraj Meliš 1942 - 2016

Idea
nedatováno, serigrafie, 39,5 x 29,5 cm, sign. Juraj Meliš, 79/100

200 Kč

142 Jan Kubíček 1927 - 2013

Rozdělené kruhy a půlkruhy
1988 - 2007, serigrafie, 60 x 44 cm, sign. Jan Kubíček 1988/2007, 13/23,
rámováno

6 000 Kč



143 Marián Komáček 1959

Útěk z ateliéru
1988, lept, 60 x 50 cm, sign. Miloš Komáček 1988, E. A. XVIII./XXX

3 500 Kč

144 Lubomír Přibyl 1937

Útvary
nedatováno, lept, 23 x 18 cm, sign. Přibyl, 38/40

100 Kč



145 Emanuel Ranný 1943

Muž
nedatováno, litografie, 29 x 20,8 cm, sign. Em. Ranný, 30/100

500 Kč

146 Marián Mudroch 1945 - 2019

V. Boudníkovi
1988, serigrafie, 39 x 27 cm, sign. Mudroch 1988, 38/40

200 Kč



147 Tomáš Bím 1946

Vzducholoď
1989, litografie, 54,7 x 38,3 cm, sign. Bím 89, 123/150

1 700 Kč

148 Michael Rittstein 1949

Slepičí letka
1990, litografie, 38,5 x 26,5 cm, sign. M. Rittstein 90, 34/150

1 300 Kč



149 Ota Janeček 1919 - 1996

V trávě
1990, suchá jehla, 10 x 14,9 cm, sign. Ota Janeček 90, 5/30, rámováno

1 500 Kč

150 Ladislav Kuklík 1947

Z mého deníku
1991, lept, 25,6 x 17,8 cm, sign. Kuklík 1991, 101/200

500 Kč



151 Jiří Anderle 1936

Beethoven, Appassionata
nedatováno, suchá jehla, lept, kolorováno, 14,6 x 10,5 cm, sign. Jiří
Anderle

1 200 Kč

152 Květa Válová 1922 - 1998

Spolu
1992, lept, 23,5 x 37,5 cm, sign. K. Válová 92, 18/150

2 500 Kč



153 Aleš Lamr 1943

Stvoření
1992, litografie, 53,7 x 70 cm, sign. A. Lamr 92, 89/100

1 900 Kč

154 Jitka Válová 1922 - 2011

Dvojice
1992, lept, 29,5 x 23,5 cm, sign. J. Válová 92, 46/135

2 500 Kč



155 Jiří Beránek 1945

Figura
1994, lept, 29,8 x 21,5 cm, sign. Jiří Beránek 94, 46/50

500 Kč

156 Josef Jíra 1929 - 2009

Svěcení
1994, suchá jehla, lept, kolorováno, 15 x 11,5 cm, sign. J. Jíra 94

3 000 Kč



157 Karel Pauzer 1936

V aréně
1994, litografie, 24,8 x 34,8 cm, sign. Pauzer 94

900 Kč

158 Eva Švankmajerová 1940 - 2005

Toho Pešek bouchne
1994, litografie, 32 x 24 cm, sign. E.Š. 1994, 40/50

1 500 Kč



159 Pavel Sukdolák 1925

Na dně mořském
nedatováno, lept, 15,8 x 11,7 cm, sign. Pavel Sukdolák, 147/170

300 Kč

160 Josef Istler 1919 - 2000

Za sluncem
1994, lept, 15,4 x 11,4 cm, sign. Istler 94, 147/170

500 Kč



161 Miloslav Chlupáč 1920 - 2008

Studie ženy
1995, litografie, 49 x 33 cm, sign. Chlupáč M. 95, 85/100

1 200 Kč

162 Rudolf Sikora 1946

Z cyklu Malevičův hrob III.
1995 - 2004, serigrafie, 44,2 x 44,2 cm, sign. Rudolf Sikora 1995/2004,
9/110

2 300 Kč



163 Jiří Sozanský 1946

Vysvobození
1995, lept, 49,1 x 40 cm, sign. Sozanský 95, 69/100

2 000 Kč

164 Zbyšek Sion 1938

Bojovník
1995, serigrafie, 32 x 33 cm, sign. Z. Sion 95, 50/110

500 Kč



165 Josef Istler 1919 - 2000

Vegetace
1995, lept, 12 x 9 cm, sign. Istler 95, 25/150

500 Kč

166 Petr Pastrňák 1962

Vrstvy energie
1996, serigrafie, 35 x 31 cm, sign. Pastrňák 96, A. T., rámováno

1 500 Kč



167 Pavel Piekar 1960

Strom
1996, linoryt, 36,1 x 29 cm, sign. Pavel Piekar 1996, 4/7

800 Kč

168 Josef Istler 1919 - 2000

Objekt
1996, lept, 12 x 8 cm, sign. Istler 96, 34/160

300 Kč



169 Marie Blabolilová 1948

Schodiště
1996, lept, 48,6 x 33,6 cm, sign. M. Blabolilová 96, 2/50

1 900 Kč

170 Josef Jíra 1929 - 2009

Slavnost jezdců z apokalypsy
1998, suchá jehla, lept, kolorováno, 21 x 13,5 cm, sign. J. Jíra 98

4 500 Kč



171 Dalibor Chatrný 1925 - 2012

V pohybu
1992 - 1999, serigrafie, 40 x 52 cm, sign. D. Chatrný 92, 99, 17/65

1 300 Kč

172 Josef Jíra 1929 - 2009

Modlitba
1999, suchá jehla, lept, kolorováno, 15,7 x 11 cm, sign. J. Jíra 99

3 000 Kč



173 Jan Merta 1952

Cukrová vata
1999, serigrafie, 35 x 28 cm, sign. Jan Merta 99, aut. tisk, rámováno

3 500 Kč

174 Robert Jančovič 1958

Možné východisko
1999, akvatinta, 18 x 13 cm, sign. R. Jančovič 99, 91/100

200 Kč



175 František Burant 1924 - 2001

Karneval lidí
2000, suchá jehla, 18 x 13 cm, sign. F. Burant 2000, 91/100

200 Kč

176 Vojtěch Kolenčík 1955

Bez názvu
2000, kombinovaná technika na papíře, 18,5 x 13,5 cm, sign. Kolenčík
2000, 91/100

200 Kč



177 Karol Ondreička 1944 - 2003

Dve
2000, lept, 18 x 13 cm, sign. Karol Ondreička 00, 91/100

200 Kč

178 Igor Piačka 1962

Európa
2000, lept, 17,5 x 13 cm, sign. I. Piačka 2000, 91/100

200 Kč



179 Michael Rittstein 1949

Stan
2000, litografie, 29,5 x 20,5 cm, sign. M. Rittstein 2000, 66/100

800 Kč

180 Jaroslava Severová 1942

Tři krát jeden
2000, akvatinta, lept, 39,5 x 45 cm, sign. Jaroslava Severová, 58/90

1 200 Kč



181 Marián Komáček 1959

Klaunoklam
2000, lept, 18 x 13 cm, sign. Komáček 2000, 91/100

200 Kč

182 Milan Dobeš 1929

Půlrotace
2000, serigrafie, 19,9 x 15,3 cm, sign. M. Dobeš, 135/170

300 Kč



183 Dušan Kállay 1948

Hmyz
2000, suchá jehla, 17,5 x 13 cm, sign. Dušan Kállay 2000, 91/100

200 Kč

184 Pavel Nešleha 1937 - 2003

Světlo
2001, lept, 39 x 30 cm, sign. Nešleha 2001, 53/110

1 800 Kč



185 Petr Nikl 1960

Papoušek
2001, litografie, 50 x 35 cm, sign. Petr Nikl 2001, 16/100

1 300 Kč

186 Bedřich Dlouhý 1932

Doma
2001, lept, 21 x 35 cm, sign. Dlouhý 2001, 30/100

1 700 Kč



187 František Hodonský 1945

Tišina
2001, dřevořez, 47 x 31,7 cm, sign. F. Hodonský 2001, 30/60

1 500 Kč

188 Jiří David 1956

Kočíčí oči
2002, serigrafie, 31,2 x 30,2 cm, sign. Jiří David, A. T., rámováno

1 400 Kč



189 Josef Hampl 1932 - 2019

Úseky
nedatováno, suchá jehla, lept, 29,6 x 23,9 cm, sign. Josef Hampl, 13/25

700 Kč

190 Jiří David 1956

Hejno II.
2002, serigrafie, 41,5 x 29 cm, sign. J. David 2002, A. T., rámováno

1 400 Kč



191 Josef Hampl 1932 - 2019

Založený vzkaz
2002, serigrafie, 52,9 x 43,5 cm, sign. Jos. Hampl 2002, 98/100

1 500 Kč

192 Jan Merta 1952

Obydlí
2002, serigrafie, 35 x 28 cm, sign. Jan Merta 2002, aut. tisk, rámováno

3 500 Kč



193 Jaroslav Šerých 1928 - 2014

Anděl
2002, lept, 17,8 x 12,9 cm, sign. Jaroslav Šerých 02, 64/150

300 Kč

194 Karel Malich 1924 - 2019

Kompozice z kružnice
2003, serigrafie, plast, 14,9 x 21 cm, sign. K. Malich 2003

7 000 Kč



195 Milan Grygar 1926

Segmenty prostoru I.
2004, serigrafie, 29,7 x 42,1 cm, sign. Grygar 04, 17/20

5 000 Kč

196 Karel Malich 1924 - 2019

Bod v pozici
2004, serigrafie, plast, 14,9 x 21 cm, sign. K. Malich 2004

6 000 Kč



197 František Matoušek 1967

Petr
2004, litografie, 37,5 x 52 cm, sign. František Matoušek 04, 65/100

700 Kč

198 Olbram Zoubek 1926 - 2017

Eva
2004, zlacený reliéfní tisk, 33,5 x 24,7 cm, sign. Olbram Zoubek, A. T.

7 000 Kč



199 Milan Grygar 1926

Segmenty prostoru II.
2004, serigrafie, 29,7 x 42,1 cm, sign. Grygar 04, 17/20

5 000 Kč

200 Olbram Zoubek 1926 - 2017

Adam
2004, zlacený reliéfní tisk, 21 x 14,6 cm, sign. Olbram Zoubek, 29/100

1 000 Kč



201 Milan Dobeš 1929

Rotace
2005, serigrafie, 15,9 x 20 cm, sign. M. Dobeš, 155/160

300 Kč

202 František Skála 1956

Zakuklenec
2006, lept, 39 x 28 cm, sign. František Skála 2006, 7/100

1 800 Kč



203 Jindra Viková 1946

Prostředník
2006, serigrafie, 34,2 x 30,1 cm, sign. Jindra Viková 2006, 2/15A

1 200 Kč

204 Šimon Brejcha 1963

Tvar
2007, reliéfní tisk, 56,5 x 170 cm, sign. Šimon Brejcha 2007, 2/2

28 000 Kč



205 Stanislav Diviš 1953

Bez názvu
2007, serigrafie, 42 x 61,7 cm, sign. Di 2007, 34/80

1 900 Kč

206 Jakub Špaňhel 1976

V katedrále
2007, litografie, 60,3 x 44,2 cm, sign. Špaňhel 2007, 12/100

1 900 Kč



207 Lada Gažiová 1981

Na drátě
2008, serigrafie, 30 x 42 cm, sign. Gažiová 08, 35/100

1 000 Kč

208 Krištof Kintera 1973

Bratři v Eurech
2008, serigrafie, 40 x 60 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2008, 51/120

1 500 Kč



209 Petr Pastrňák 1962

Hra motýlů
2009, litografie, 49,5 x 35 cm, sign. Pastrňák 2009, rámováno

1 500 Kč

210 Michal Singer 1959

Akt v interiéru
2009, litografie, 52,7 x 69,2 cm, sign. Singer 2009, 32/100

500 Kč



211 Alena Antonová 1930

Ležící akt ženy
2009, lept, kolorováno, 11,1 x 14,2 cm, sign. A. Antonová 09, 80/100

300 Kč

212 Michal Singer 1959

Západ slunce
2009, serigrafie, 49,2 x 34,3 cm, sign. Singer 2009, 93/100

200 Kč



213 Roman Franta 1962

Solomon Guggenheim
2009, litografie, 29 x 38,4 cm, sign. R. Franta 09, 50/100

700 Kč

214 Petr Pastrňák 1962

Soutok
2009, litografie, 44 x 59 cm, sign. Pastrňák 2009, 56/70

1 300 Kč



215 Pavel Piekar 1960

Zima
2009, linoryt, 19 x 14,5 cm, sign. Pavel Piekar 2009, 6/7

1 000 Kč

216 Jitka Válová 1922 - 2011

Postavy
2009, litografie, 33 x 48,6 cm, sign. J. Válová 09, A. T.

1 900 Kč



217 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Kudlanka na lovu
2009, litografie, 38 x 54 cm, sign. Načeradský 2009

1 800 Kč

218 Jitka Válová 1922 - 2011

Figury
2009, litografie, 21 x 15 cm, sign. J. Válová 09, 44/50

5 500 Kč



219 Tomáš Hřivnáč 1959

Tanec, 3 ks
2009, lept, různé formáty, sign. Tomáš Hřivnáč

900 Kč

220 Ivan Ouhel 1945

Objekt
2009, litografie, 45,5 x 30 cm, sign. Ivan Ouhel 2009, 86/100

700 Kč



221 Ivan Komárek 1956

Anděl
2009, litografie, 37,5 x 53,8 cm, sign. Komárek 2009, 11/100

300 Kč

222 Tomáš Císařovský 1962

Vstup do elementu
2010, litografie, 54 x 47 cm, sign. Tomáš Císařovský 10, 21/100

1 800 Kč



223 Tomáš Hřivnáč 1959

Milenci, 3 ks
2010, lept, různé formáty, sign. Tomáš Hřivnáč 2010

900 Kč

224 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Barva a prostor
2010, offset, plakát k výstavě, 85 x 60 cm, sign. Sýkora

900 Kč



225 Jiří Lindovský 1948

Drama v prostoru
2010, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. J. Lindovský 2010, 94/100

1 200 Kč

226 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Trio
2010, litografie, 27 x 37,5 cm, sign. Načeradský 2010

800 Kč



227 Jakub Hošek 1979

Dívka s netopýrem
2010, serigrafie, 65 x 44,8 cm, sign. Jakub Hošek 2010, 83/100

1 000 Kč

228 Tomáš Hřivnáč 1959

Ne je ne
2011, lept, 21 x 15 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2011, 72/100

600 Kč



229 Oldřich Kulhánek 1940 - 2013

Sv. Václav
2011, litografie, 26,5 x 20 cm, sign. Oldřich Kulhánek 2011, 75/200

500 Kč

230 Antonín Střížek 1959

Noční ulice
2011, lept, 41 x 29,5 cm, sign. Antonín Střížek 2011, 88/100

1 500 Kč



231 František Matoušek 1967

Singapore
2011, serigrafie, 54 x 74 cm, sign. Matoušek 2011, 20/77

1 500 Kč

232 František Hodonský 1945

Podzimní břehy
2012, litografie, 53,5 x 43,2 cm, sign. F. Hodonský 2012, 5/30B

1 300 Kč



233 Tomáš Hřivnáč 1959

Gejša
2012, lept, 29,5 x 21 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2012, 63/80

1 400 Kč

234 Jiří Kovanda 1953

Samolepky
2013, serigrafie, 64 x 44 cm, sign. J. Kovanda 2013, 77/100

1 500 Kč



235 Jakub Matuška, Masker 1981

Cítím vše
2013, serigrafie, 68 x 48 cm, sign. Masker 2013, 52/100

1 800 Kč

236 Anežka Hošková 1982

Woodoo
2014, serigrafie, 50 x 36 cm, sign. Anežka Hošková 2014, 9/50

1 100 Kč



237 František Matoušek 1967

Massif de l`Esterel
2014, serigrafie, 45 x 65 cm, sign. F. Matoušek 14, 35/77

1 500 Kč

238 Jakub Nepraš 1981

Hnízdo I.
2015, serigrafie, 25 x 36,8 cm, sign. Jakub Nepraš 15, 81/130

1 000 Kč



239 František Matoušek 1967

Parlament
2015, serigrafie, 47,5 x 67,5 cm, sign. Matoušek 2015, 11/77

1 500 Kč

240 Karel Štědrý 1985

Fragmenty
2015, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. Štědrý 2015, 9/70

1 800 Kč



241 Jakub Špaňhel 1976

Kytice
2017, litografie, 63,5 x 40,5 cm, sign. Špaňhel 2017, 20/90

1 500 Kč

242 Ivan Ouhel 1945

Figura v krajině
2017, litografie, 69,5 x 50 cm, sign. Ivan Ouhel 17, 18/90

1 900 Kč



243 MICL 1969

Špačci a třešně
2018, litografie, 36 x 46 cm, sign. Micl 18, 50/70

1 900 Kč

244 Pasta Oner 1979

NOTHING WORTH HAVING COMES EASY
2019, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. Pasta Oner 2019, 26/50

2 100 Kč



245 Michal Škapa 1978

Key
2020, litografie, 49 x 38 cm, sign. Michal Škapa 2020, 37/100

2 900 Kč

246 Pasta Oner 1979

You are a Grown up
2020, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. Pasta Oner 2020, 45/50

2 100 Kč


